
希学園 第353回 公開テスト 小４ 算数 2021年10月10日実施 (模範解答) 制限時間40分
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希学園 第353回 公開テスト 小４ 算数 2021年10月10日実施 (解説)
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２人の年令の差は，

44－14＝30(才)で

変わらない。□は，

30÷５＝６(才)

よって，14－６＝８(年前)

９でわってわり切れる整数は，０，９，18，27，36，45，

54，63，…，このうち，８でわって６あまる最も小さい

整数は54。よって，54本。

「まん中の数＝図の番号×４」になっているので，

６×４＝24

図10のまん中の数は，10×４＝40より，図10に書かれて

いる数は，37，38，39，40の４つ。

よって，37＋38＋39＋40＝154

図□のまん中の数を○とすると，図□に書かれている数

は，○－３，○－２，○－１，○になるので，

(○－３)＋(○－２)＋(○－１)＋○＝234

○×４－６＝234 → ○＝60

60÷４＝15 よって，図15。

先週，りんご３個となし２個で，1000－130＝870(円)

りんご６個となし４個では，870×２＝1740(円)

今週，りんごは１個あたり30円安くなっているので，

６個買うと，30×６＝180(円)安くなる。

よって，1740－180＝1560(円)

今週に注目すると，

りんご なし 合計

６個 ４個 1560円

７個 ４個 2000－320＝1680(円)

１個 1680－1560＝120(円)

1560－120×６＝840(円)

なし１個は，840÷４＝210(円)

Ａ君

母

□才

(□×６)才

30才
＝

(□×５)才

図１ 図２ 図３

図１，図２，図３で，それぞれの太線部分は同じ長さ。

12＋４＝16(㎝)

ア×４－９＝ア＋９より，

ア×３＝18 → ア＝６(㎝) よって，６＋９＝15(㎝)

右の線分図より，

(12－８)÷２＝２(㎝)…

よって，８＋２＝10(㎝)

２と２が出ればよい。マークも考えると，

(クラブ，ダイヤ)，(クラブ，ハート)，

(クラブ，スペード)，(ダイヤ，ハート)，

(ダイヤ，スペード)，(ハート，スペード)の６通り。

和が３のとき，１と２が出ればよい。マークも考えると，

１がクラブのとき，２はクラブ，ダイヤ，ハート，ス

ペードの４通り。１がダイヤ，ハート，スペードの場

合もそれぞれ４通りずつある。

よって，４×４＝16(通り)

和が13のとき，６と７が出ればよい。１と２が出る場合

と，同様に16通り。

よって全部で，16＋16＝32(通り)

積が４のとき，１と４が出る場合と２と２が出る場合が

ある。

・１と４が出る場合。 と同様に16通り。

・２と２が出る場合。 と同様に６通り。

積が14のとき，２と７が出ればよい。 と同様に16通り。

積が24のとき，４と６が出ればよい。 と同様に16通り。

それ以外の積34，44，54，64，74…は作れない。

よって全部で，16＋６＋16＋16＝54(通り)
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